Exp. 15661

Samborondón, 20 de agosto del 2009

SEÑOR ANDRES MORENO DE YCAZA CIUDAD.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme notificarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Socios de la compañía **TRANSQUIMICA C. LTDA.,** en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted **PRESIDENTE** de la compañía, por un período de **CINCO AÑOS.** En el ejercicio de su cargo usted presidirá las sesiones de Junta General de Socios y subrogará al Gerente de la compañía, cuando éste faltare por cualquier motivo, siendo el presente documento, suficiente habilitante para el ejercicio de su cargo.

Este nombramiento reemplaza al que tenía la señora Pilar Moreno Falconí de Ramírez, cuyo nombramiento fue inscrito en el Registro Mercantil de Guayaquil, el día 7 de julio del 2004

TRANSQUIMICA C. LTDA., se constituyó mediante escritura pública otorgada en la Notaria Vigésima Cuarta del cantón Guayaquil, el día 6 de Octubre del 1982, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el día 22 de Noviembre de 1982. Mediante escritura pública autorizada por el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, Dr. Humberto Moya Flores, el 12 de marzo del 2009, TRANSQUIMICA C.LTDA., cambió su domicilio de la ciudad de Guayaquil, al cantón Samborondón, reformando sus estatutos sociales, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Samborondón, el día 11 de agosto de 2009.

Atentamente

ÍNG. CESAR ARMANDO MORENO FALCONI SECRETARIO DE LA JUNTA

Yo, acepto el nombramiento de **PRESIDENTE** de la compañía **TRANSQUIMICA C. LTDA.**, en el cantón Samborondón, a los 20 días del mes de agosto del 2009.

SR. ANDRES MORENO DE YCAZA

C.C. No. 0909539983

Bolívar y Sucre

Número de Repertorio:

2009 - 2940

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SAMBORONDÓN, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s): 1.- Con fecha Once de Septiembre de Dos Mil Nueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 5 de fojas 2392 a 2394 con el número de inscripción 427 celebrado entre: ([TRANSQUIMICA C.LTDA en calidad de COMPAÑÍA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([MORENO DE YCAZA ANDRES con el cargo PRESIDENTE]).

Ab. Jorge Q

Firma del Registrador